

ROMANIA  
JUDETUL CONSTANTA  
COMUNA SEIMENI  
CONSILIUL LOCAL

---

**PROCES VERBAL,**

**al sedinței de indata a Consiliului Local Seimeni din data de 25.07.2016**

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 25.07.2016 .

Ședința a fost convocată în baza dispoziției nr. 85 din 25.07.2016 .

Ședința are loc la sediul Primăriei, în sala de ședințe a Consiliului Local, la ora 12<sup>30</sup> și este publică.

Președinte ,pentru aceasta, ședință este desemnat dl Gherlan Valentin Alexandru , avand in vedere ca dna None Ionica este absenta motivat .

Participă la ședință: primarul comunei Seimeni, d-nul Șerban Mitică si d-na Trifan Amalia , secretarul comunei Seimeni.

În deschiderea ședinței secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 7 consilieri, din totalul de 9 consilieri în funcție , lipsesc dna None Ionica –motivat si dl. Iordache Marian .

Inainte de a se supune la vot proiectul de pe ordinea de zi , dna secretar , Trifan Amalia , solicita suplimentarea ordinii de zi si cu urmatorul obiectiv :

“ Reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii “ MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA SEIMENI , JUDETUL CONSTANTA “ .

Se voteaza in unanimitate suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect .

Ședința este legal constituită și au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

**I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind:**

1. Privind completarea evidentei bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al comunei Seimeni , judetul Constanta .

Initiator : primar Șerban Mitică

2. Privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii “ MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA SEIMENI , JUDETUL CONSTANTA “

Initiator : primar Șerban Mitică

## **II . DIVERSE**

Se trece la **pct I** de pe ordinea de zi :

1. **Privind completarea evidentei bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al comunei Seimeni , judetul Constanta .**

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Domnul primar ofera informatii suplimentare , conform referatului de specialitate întocmit de dna Trifan Amalia –secretar UAT Seimeni .

Se aproba in unanimitate .

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre . Acesta este adoptat cu 7 voturi “pentru” din 7 consilieri prezenti .

Se trece la punctul **2** de pe ordinea de zi : **Privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii “ MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA SEIMENI , JUDETUL CONSTANTA “**

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Domnul primar sustine ca in cadrul investitiei este prevazuta astfaltarea strazii Principala (DC 60) incepand de la km 1+350 pana la limita intravilanului .

Domnul primar propune ca lucrarile de reparatii si covor asfaltic intre km 0+000 - 1+350 sa se execute din fonduri de la bugetul local avand in vedere ca lucrarile de reparatii nu sunt eligibile in cadrul programului pentru care este pregatita investitia .

Lucrarile de reparatii se estimeaza la valoarea de 5.118.594 lei si constau in plombari ale zonelor degradate , frezarea pe 3 cm a imbracamintii existente si aplicarea unui covor asfaltic de 4 cm grosime .

Se aproba in unanimitate .

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, conform modificarilor mentionate . Acesta este adoptat cu 7 voturi “ pentru ” .

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GHERLAN VALENTINA



*[Handwritten signature of Gherlan Valentina]*

SECRETAR

TRIFAN AMALIA

*[Handwritten signature of Trifan Amalia]*